
Minister Donner: Als wij het via de belastingen doen,
zullen heel andere categorieën personen worden belast
met deze kosten, onder andere ook ouderen. Het terrein
van de belastingen is een heel ander terrein, want
daarbij gaat het om alle categorieën personen die
potentieel helemaal niet meer voor die risico’s in
aanmerking komen. In die zin wordt de ene inconsisten-
tie met de andere geschapen. Ik geef toe dat de
redenering van de heer Ulenbelt de aantrekkelijkheid van
de consequentie heeft, maar bij aanvaarding van de
motie zou de conclusie van het kabinet zijn dat het
wetsvoorstel niet moet worden gehandhaafd. Derhalve
moet ik de aanneming van de motie ten stelligste
ontraden.

Ik ben ingegaan op de opmerkingen van mevrouw Van
Gent over de terugwerkende kracht.

Mevrouw Ortega ben ik nog een antwoord schuldig op
een vraag uit haar eerste termijn. De hoogte van de
uitkering wordt bepaald door de bruto winst. Dat is de
grondslag voor de uitkering en dus niet alle verschillende
aftrekbedragen. De nettobedragen winst en uitkering zijn
ongeveer aan elkaar gelijk. Ik beluisterde bij mevrouw
Ortega ook nog een mogelijk misverstand. Zij stelde dat
bij samenloop de maximering loopt tegen de hoogte van
het minimumloon, maar dat is onjuist. De maximering
loopt tegen de hoogte van het dagloon dat is verzekerd
en niet het minimumloon dat hier wordt gedekt.

De heer Van der Vlies heb ik aangegeven waarom ik
meen dat hier geen sprake is van een principiële
waterscheiding. Die ligt elders. Ik ben hem dankbaar
voor zijn bevestiging dat met dit doel terugwerkende
kracht inderdaad niet logisch zou zijn.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil het
volgende voorstellen. Ik wil mijn amendement aanpassen
op het punt van de datum van inwerkingtreding. Ik heb
al overleg gepleegd met de mede-indieners. De minister
geeft de precieze tekst nog door, maar ik wil die graag
morgenochtend ontvangen. Dan kunnen wij er morgen-
middag na de regeling over stemmen. Dan blijft het
tempo erin, ook met het oog op de behandeling in de
Eerste Kamer. De collega’s zijn hier in principe niet op
tegen, maar de heer Blok heeft nog om een brief
gevraagd. Die moet dan ook snel worden opgesteld. Als
de minister dit toezegt, kunnen wij samenwerken.

Minister Donner: Voorzitter. Ik zeg toe dat ik de tekst van
de wijziging die nodig is morgenochtend kan laten
bezorgen. Voor het antwoord op de vraag over de 52
weken en het antwoord op de vraag van de heer Blok
moet ik het UWV raadplegen. Ik kan pas morgen
aangeven hoe snel die antwoorden kunnen worden
gegeven. Misschien kan de Kamer niet morgenmiddag,
maar morgenavond over deze kwestie stemmen. Ik zal
proberen de benodigde informatie voor die tijd binnen te
hebben. De Kamer kan rekenen op de volle inzet van mij
en mijn ambtenaren daarvoor.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil het
volgende voorstellen. Ik wil mijn amendement aanpassen
op het punt van de datum van inwerkingtreding. Ik heb
al overleg gepleegd met de mede-indieners. De minister
geeft de precieze tekst nog door, maar ik wil die graag
morgenochtend ontvangen. Dan kunnen wij er morgen-

middag na de regeling over stemmen. Dan blijft het
tempo erin, ook met het oog op de behandeling in de
Eerste Kamer. De collega’s zijn hier in principe niet op
tegen, maar de heer Blok heeft nog om een brief
gevraagd. Die moet dan ook snel worden opgesteld. Als
de minister dit toezegt, kunnen wij samenwerken.

Minister Donner: Voorzitter. Ik zeg toe dat ik de tekst van
de wijziging die nodig is morgenochtend kan laten
bezorgen. Voor het antwoord op de vraag over de 52
weken en het antwoord op de vraag van de heer Blok
moet ik het UWV raadplegen. Ik kan pas morgen
aangeven hoe snel die antwoorden kunnen worden
gegeven. Misschien kan de Kamer niet morgenmiddag,
maar morgenavond over deze kwestie stemmen. Ik zal
proberen, de benodigde informatie voor die tijd binnen
te hebben.

De voorzitter: Met deze toezegging moeten wij het
doen, mevrouw Van Gent. Wij zullen zien wat er morgen
komt en hoe laat. Het is aan u om aan de griffie of via de
regeling van werkzaamheden kenbaar te maken dat u
wilt dat er morgen nog gestemd wordt. Vooralsnog ga ik
er in ieder geval van uit dat wij op zijn laatst dinsdag
over dit wetsvoorstel zullen stemmen. De Kamer
ontvangt in ieder geval nog de brief waarin de minister
ingaat op de onwenselijkheid die in zijn ogen bestaat om
de aanmeldingstermijn te verruimen.

Sluiting 23.46 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Instelling van een College voor examens, alsmede
houdende wijziging van de Wet op het onderwijstoezicht
en de Wet op het voortgezet onderwijs (Wet College voor
examens) (31411);

Wijziging van de Telecommunicatiewet in verband met
de Nota frequentiebeleid 2005 (31412).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. twee brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten-Generaal met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 15 april 2008 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
31373 en 31200-X, heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een,van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over uitspraken gedaan tijdens bezoek aan Polen
(29407, nr. 78);

zeven, van de minister van Buitenlandse Zaken, te
weten:
een, inzake voornemen tot het sluiten van uitvoerings-
verdragen (23908, R1519, nr. 82);
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een, inzake voornemen tot het sluiten van uitvoerings-
verdragen (24493, R1557, nr. 34):
een, inzake het Chemisch Wapenverdrag (31200-V,
nr. 88):
een, inzake uitspraken gedaan door eurocommissaris
Louis Michel over Cuba (31200-V, nr. 89);
een, over het verzoek van het lid Gill’ard (31200-V,
nr. 90);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en Japan inzake sociale zekerheid;
’s-Gravenhage, 21 februari 2008 (31408);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Kroatië inzake privileges en
immuniteiten voor verbindingsofficieren die door de
Republiek Kroatië bij Europol te ’s-Gravenhage gedeta-
cheerd worden; Zagreb, 20 februari 2008 (31416);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de ontwikkelingsrelatie met Pakistan (31250,
nr. 9);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwerking
en de staatssecretaris van Economische Zaken, over de
nieuwe ORET-regeling (31200-V, nr. 86);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, inzake beantwoording van vragen over o.a. de
nationaliteit van loverboys (28638, nr. 33);
een, ten geleide van de nota ’’Verkenning DNA-
onderzoek in strafzaken vanuit wetgevings- en juridisch
perspectief’’ (31415:

een, van de ministers van Justitie en van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties en van de staatsse-
cretaris van Justitie, ten geleide van de agenda Raad
Justitie en Binnenlandse zaken (23490, nr. 497);

een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake
uitkomsten onderzoek lokale en landelijke lering (24587,
nr. 271);
een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de cao-onderhandelingen met de
politieorganisaties (29628, nr. 81);

drie, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over invoering burgerservicenummer (30907, nr. 7):
een, over de voortgang staatkundig proces Nederlandse
Antillen (31200-IV, nr. 35);
een, over Investeren in de luchthaven (31200-IV, nr. 39);

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, over de voortgang van de ICES/KIS-3projecten
(25017, nr. 62);
een, over culturele investeringsfondsen (31200-VIII,
nr. 167);

vier, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van de beleidsreactie rapport Sponso-
ring in het onderwijs 2007 (31200-VIII, n r. 168);
een, over Bewegen met Beleid (31289, nr. 33);
een, Besluit tot wijziging van onder meer het Besluit
bekostiging WEC in verband met het wegnemen van
enkele knelpunten bij de leerlinggebonden financiering
(31413);
een, Besluit houdende wijziging van het Eindexamen-
besluit v.w.o.-h.a.v.o.-m.a.v.o. en enige andere besluiten
in verband met het afleggen van centraal examen in een
vak op hoger niveau, de vereenvoudiging van aanwijzing
van gecommitteerden en enige andere aanpassingen
(31421);

een, van de minister van Financiën, over de verkoop
van aandelen van de Staat in Connexxion (28165, nr. 74);

een, van de staatssecretaris van Financiën, over de
Belastingtelefoon, ( 31066, nr. 38);

zes, van de staatssecretaris van Defensie, te weten:
een, over het project luchtverdedigings- en commando-
fregatten (25800, nr. 20);
een, ten geleide van de elfde jaarrapportage over het
luchtverdedigings- en commandofregatten (25800, nr.
21);
een, ten geleide van de negende jaarrapportage project
’’Vervanging Panstervoertuigen M577 en YPR’’ (26396,
nr. 69);
een, over de voortgang Sector Overleg Defensie
zorgplicht (30139, nr. 41);
een, over werken bij Defensie (31243, nr. 8);
een, Over ’’Verbeterd Operationeel Soldaat Systeem’’
(31200-X, nr. 105);

drie, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de stand van zaken loden drinkwaterleidingen
(26076, nr. 5);
een, over o.a. Besluit kwikhoudende producten Wms
1998 (29383, nr. 100);
een, inzake reactie op de motie 31209, nr. 23 (31209,
nr. 27);

twee, van de minister voor Wonen, Wijken en
Integratie, te weten:
een, over de brief van RECRON te Driebergen (31295,
nr. 9);
een, over de voortgang gesprekken met de VNG en roc’s
(31143, nr. 12);

drie, van de staatssecretaris van Verkeer en Water-
staat, te weten:
een, over de ontwikkeling van windturbineparken (31209
en 31239, nr. 26);
een, Oprichting stichting Bevordering OV-fiets (31406);
een, over Zeevaartbeleid (31409);

drie, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, over het tijdpad wetgevingstraject implementatie
dienstenrichtlijn (21501-30, nr. 181);
een, ten geleide van voortgangsrapportage Structuur-
fondsen (27813, nr. 29);
een, inzake tarief transport en levering elektriciteit
(28982, nr. 63);

drie, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, inzake de stand van zaken TDAB (24095, nr. 224);
een, inzake overdracht van Infofilter aan Economische
Zaken (30661, nr. 20):
een, over Zelfstandig ondernemerschap (31311, nr. 3);

acht, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over het voorstel aanpassing kabeljauwquota
(21501-32, nr. 275);
een, ten geleide van rapport Landbouw- Visserijraad
(21501-32, nr. 276);
een, over de stand van zaken ontwikkelde kwaliteits-
systemen en de klepcontroles (26991, nr. 194);
een, over toezending Frans rapport over de veiligheid
van gemodificeerde mais (27428, nr. 107);
een, over het klonen van dieren (27428, nr. 106);
een, over het onverdoofd slachten van dieren (28286,
nr. 211);
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een, over de stand van zaken verbod op de handel in
producten van Kaapse pelsrobben (30409, nr. 23);
een, over het opschorten van de belastingclaim op de
inkomsten uit de SAN-vergoeding (31146, nr. 4);

vijf, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, over vermindering leeftijdsdiscriminatie (31200-XV,
nr. 79);
een, over het integriteitsonderzoek (31200-XV, nr. 78);
een, over de inkomens- en arbeidsmarktpositie (26448,
nr. 359);
een, ten geleide van de rapportage van de Inspectie Werk
en Inkomen over onderzoek ’’Oog voor veiligheid,
vervolgonderzoek kwaliteit uitvoering kraankeuringen’’
(26448, nr. 360);
een, inzake het Centraal Economisch Plan (31200-XV,
nr. 80);

zeven, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport, te weten:
een, ten geleide van agenda Raad voor Werkgelegenheid
en Sociaal beleid (21501-31, nr.144);
een, over de kleine ziekenhuizen (27295, nr. 99);
een, ten geleide van Jaarplan rijksinspecties ziekenhuizen
(29362, nr. 135);
een, ten geleide van advies van de Zorginkoop (29689,
nr. 182);
een, over verbetering begroting en het jaarverslag
(31200-XVI, nr. 131);
een, inzake beantwoording van vragen gesteld bij de
behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
Zorgverzekeringswet in verband met de verstrekking van
bijdragen aan zorgaanbieders die inkomsten derven ten
gevolge van het verlenen van medisch noodzakelijke
zorg aan bepaalde groepen vreemdelingen en van de
Algemene Wet Bijzondere Ziektekosten met het oog op
verzekering van bepaalde groepen minderjarige
vreemdelingen (31249, nr. 15);
een, inzake de Wet bloedvoorziening (29447, nr. 5);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over ’’Kaderstellende afspraken Impuls
Nationaal Actieplan Sport en Bewegen’’ (30234, nr. 15);

een, van de minister voor Jeugd en Gezin, over de
eerste pilots jeugdigen op civielrechtelijke titel in
justitiële jeugdinrichtingen (29815 en 24587, nr. 131);

een, van de leden Dezentjé Hamming-Bluemink en
Tang inzake reactie op het kabinetsstandpunt op het
Voorstel van wet van de leden Dezentjé Hamming-
Bluemink en Tang houdende wijziging van de Algemene
wet inzake rijksbelastingen en enige andere wetten ten
behoeve van de rechtsbescherming met betrekking tot de
administratieplicht en controlehandelingen van de fiscus
(30645, nr. 12);

een, van de leden Teeven en Weekers, ten geleide van
Voorstel van wet van de leden Teeven en Weekers tot
wijziging van het Wetboek van Strafrecht en het Wetboek
van Strafvordering ter versterking van de positie van een
burger die zich beroept op noodweer (31407);

twee, van de Tijdelijke gemengde commissie subsidia-
riteitstoets, te weten:
een, over de voorstellen van de Europese Commissie
subsidiariteit en proportionaliteit (31401, nr. 2);
een, inzake reactie op de brief van mevrouw M.
Wallström (31304, nr. 9);

een, van de vicevoorzitter van de Europese Commis-
sie, over kaderbesluit inzake terorismebestrijding (31304,
nr. 8).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties, over ontslag uit substantieel
bezwarende functie bij de rijksoverheid;

twee, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van reactie afschrift van brief VNT en
VNME over het begrip budgettair neutraal;
een, inzake reactie op rapport-Dijsselbloem;

een, van de minister van Financiën, over de FATF
plenaire vergadering;

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van afschrift van brief Prof. Dr.
Gunningschool te Haarlem inzake problemen met
moeilijk opvoedbare kinderen;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van afschrift van
brief aan de Eerste Kamer over ontwerpbesluit ’’gevoe-
lige bestemmingen (luchtkwaliteitseisen)’’;

een,van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de bijensterfte;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake brief aan de heer Van Schaik te Loon op
Zand;

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, inzake reactie op brief Stomavereniging inzake
indicatiestelling stomazorg/thuiszorg;
een, inzake reactie op brief van de Stichting RAZ en
AWBZ.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. de volgende brieven:
een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,

inzake reactie op brief van F. Weistra;
een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport, inzake reactie op de brief van de heer
en mevrouw Jongmans te Hilversum.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissie;

5. de volgende adressen:
een, van P.N. Mulder te Potomach (USA) met

betrekking tot zijn personele situatie;
een, van C. voor den Dag te Werkendam, met

betrekking tot een klacht over de Belastingdienst;
een, van H.N.M. Cheizoo te Berghem, met betrekking

tot een verzoek om kwijtschelding van een aanslag;
een, van J.P. Albers te Weurt, met betrekking tot te

veel geheven heffingsrente;
een, van Mevr. M.J.Louws-Louwerse te Grijpskerke,

met betrekking tot ten onrechte geheven zorgpremie;
een, van J.C.J. Bart te Kerkrade, met betrekking tot

een klacht tegen de Belastingdienst;
een, van E. van den Heule en mevr. M. Kenneth te Sas

van Gent, m.b.t. een verblijfsdocument;
een, van T.M. Kessels en mevrouw A. de Carpentier te

Alkmaar, met betrekking tot aangifte IB/PV 2004;
een, van G.J. Boeren te St. Willebrord, m.b.t. pensioen

en vangnetregeling;
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een, van J. Schrale te Anjum, met betrekking een
verzoek om toepassing van de hardheidsclausule;

een, van Pizzeria-Grillroom ST. Maria te Panningen,
met betrekking tot een klacht over de Belastingdienst;

een, van R.G.J. Muller van Moppes te Oostende, met
betrekking tot een klacht over de Belastingdienst;

een, van C.M. van Kemenade te Breugel, met
betrekking tot naheffingsaanslagen in de Loon- en
omzetbelasting;

een, van T. van de Wint te Nieuw-Amsterdam, met
betrekking tot aanslagen IB/PV over het jaar 2006;

een, van Mevrouw M.J.A.H. Tax te Roosendaal, met
betrekking tot uitspraken van ministerie van Jeugd en
Gezin;

een, van M. Bhoelai te Hoofddorp, met betrekking tot
het kwijtraken van een aangifteformulier bij de Belasting-
dienst;

een, van L.H.Th. Lemmens te Valkenburg aan de Geul,
met betrekking tot buitengewone lasten inkomstenbelas-
ting;

een, van M. Kifer te Den Haag, met betrekking tot het
zoekraken van zijn sofinummer;

een, van Mevrouw A. Blauw-Ursem te Aartswoud, met
betrekking tot ouderbijdrage 2008 en aanvullende beurs
voor haar dochter;

een, van Mevrouw E.J. Versteeg te Barendrecht, met
betrekking tot toekenning van alleenstaandeouderkorting;

een, van M. Idrissi te Amsterdam, met betrekking tot
een betalingsregeling voor een belastingschuld;

een, van J.J. Hakvoort te Bennekom, met betrekking
tot een Wajong-uitkering;

een, van Mevrouw E. Werk-van de Loo te Falkensee
(Duitsland), met betrekking tot oudedagsuppletie.

Deze adressen zijn in handen gesteld van de Commissie
voor de Verzoekschriften;

6. ingekomen is het voorstel houdende wijziging van het
Reglement van Orde;

Dit voorstel e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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